Keadparmbi KO U3 CROBTGHU.




Tema: KBagparHblil KOPEHb U3
CTEIEHU.

St Llenmu:

J3aKperuieHre HaBLIKOB U3BJICUCHHUS
KBaJIPaTHOTO KOPHSA M3 CTEHEHU U
CPaBHECHHSA KBAJIPATHBIX KOPHEH;

dpaccMoOTpeTh IPpUMEHEHHE TEOPEM
1 12 it ynpoIleHusT BhIPAKEHUM;

_KOHTpPOJIb 3HAHUM;

:Ipa3BI/ITHe BbBIYHNCJIIMTCIIbHBIX
HAaBBbIKOB.




=
IL1an ypoxa: wgv
J 1. AkTyanu3aius 3HaHUH. SEE  SEe
L . | f_)“
J 2. YCTHBIN CUET. QF il e
] 3. PenicHue ynpaxHEHUM HA NPUMEHEHHUE

TEOPEMBI 1.

1 4. Pemmenue ynpa)XHESHHI Ha U3BIICUCHUE
KBaJpaTHOTO KOPHS ¢ TOMOIIBIO METOoAa
BBIJICIICHUS TIOJIHOT'O KBaApara.

1 5. CamocTosATenbHas, IPOBEPOYHas padgra. -

T

4 6. IlonBeaeHue UTOroB.

—



PaeeHcmea, cnpaeeonuesle
npu 1rob6bix 3HAUEHUSLX,
exoosuiux e Hux byke,
Ha3blearom moixcdecmeamu.

Hanpumep:
a‘-b=b-a




Teopema, ¢ MOMOIIBIO KOTOPOH
MO>XHO U3BJICYb KBAAPATHBIU KOPEHD
U3 CTCIECHU

o JIs1s1 MrOOOTO YMciaa a

CIIPAaBCIAJINBO PABCHCTBO




3) 1Ipy KaKuX 3HAYCHUSIX d
cIpaBearBa (popmyna?

*DopmyJia cripaBeaiiBa mpu
JTFOOBIX TIEUCTBUTEIBHBIX

SHAUYCHUAX .




4) KaK Ha3bIBAKOT PABCHCTRBA,
CIIPABEIJIMBEIC TIPH JIFOOLIX 3HAYCHUSX
BXOJISIIMX B HUX OYKB?

o |OX/1eCTBA




Teopema. ns nr0b6020 uucna a
cnpaeeonueo paseHcmaeo

d=1d




Ynpocmu evipasicenue
14 7
Nz =2z ,ecnu z <0

\/ZT—2Z7:




IIpuMmeps! peeHun yIpaxHEeHUN

1) Bo3BecTu B KBagpar BhIPAXKCHUS:

(ﬁ+2) (4—\/5)

2) YOpoCTUTb.

V)5 (5 -3




6) C MOMOIIBIO KAKOH TEOPEMBI MOKHO
CPaBHUTh KBaJpaTHbIC KOPHU?

Ecmmia>b> 0, 10

Ja >+/b




Teopema.

Fenmu a>b>0, mo \/5>\/g

Hanpumep

\/_8>\/—7 maxk kak  18>17

1/ 1/ , MAK KaK —<L
52 47




1) Bo3BecTu B kBaapar
BBIPAKCHUS:

(ﬁ+2)2 =(ﬁ)2+2-ﬁ-2+22 =

T+ 4T+4=11+47:




1) Bo3BecTu B kBajpar
BBIPAKCHUS:

(4—\5)2:16—8\5&:
- 18-82




2) YIIpOCTHTb:

\/(2+\/§)Z =2+\/§

=2++/3;




2) YIIpOCTHUTb:

4T = T+4447 =

= J7+2.247 +4 =\/(ﬁ)2+2-2xﬁ+(2)2 :
:\/(ﬁ+2)2:x/7+2




2) ViIpocTuTh:

VI8-8y2 =4/18-2-4.4/2 =
“\1642-2:4:\2 =\/42—2-4-\5+(\5)2 -
— -2 =|4-2|=4-42;




e 2) YIpocCTuTh

V4423 =4/34142-1.4/3 =
—\3+2:1-/B+1=
:\/(\@H)Z = /3 +1




* 2) YpocTuth

V43 =443-2.2./3 =
a3
=2~ V3f =]+




e 2) YOpocTuTth

\/8—2\/7 =\/7+1—2°\/- =




